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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension im Zimmer

mit Dusche / WC,
Frühstücksbuffet, warmes bzw. kaltes
Abendessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Brotzeit,
Bettwäsche inklusive

 Professionell betreuter
Analogfotografie-Workshop in exklusiver
Atmosphäre für Anfänger*innen und
Fortgeschrittene,
Platz für Wissensaustausch, Rückfragen und
neue Erkenntnisse,
Kameras werden bei Bedarf gestellt sowie alle
Verbrauchsmaterialien

 Der Kurs ist auch für Teilnehmer*innen über
26 Jahren buchbar. Bitte wende dich für
nähere Informationen direkt an die
Jugendherberge oder das Service- und
Bookingcenter.

 Nicht enthalten: Handtücher, können aber
gegen eine geringe Gebühr ausgeliehen
werden

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 1 Teilnehmer

Höchstens 3 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DIY-Analogfotografie-Wochenende
Lerne die Magie der Analogfotografie kennen!

Unser Angebot für alle kreativen Analogfotografie-Begeisterte:

Do it yourself!

Vielleicht kennst du diese Fragen:

All das lernst du bei mir in zwei Tagen. Ohne technische Überforderung, sondern mit viel Freude am Entdecken
des Mediums. Deine technischen Vorkenntnisse im Bereich der Fotografie spielen somit keine Rolle. Es reicht
etwas Neugier und Offenheit für die Langsamkeit der Analogfotografie.

Nach der AnreiseamFreitag Nachmittag bezieht ihr eure gemütlichen Zimmer (ab 15 Uhr).

Beim leckeren Abendessen bietet sich die Möglichkeit, die anderen Kursteilnehmer*innen kennenzulernen.

Ihr lernt euch untereinander und Doreen in ihrem Atelier kennen. Entweder, ihr bringt eure eigene
Analogkamera mit oder ihr bekommt von mir eine Spiegelreflexkamera für den Kurs gestellt.Nach Einweisung in
die Technik und manuellen Einstellungen startet ihr mit dem Fotografieren: 36 Bilder wollen gemacht und von

Entweder, ihr fotografiert im Atelier kleine Stillleben und Szenerien oder Selbstportraits.Ihr könnt auch draußen

Für dein Wohl gibt es eine leckere Brotzeit, Kaffee, Tee & Wasser.
Wir lassen den Tag ausklingen, können uns Fotobücher anschauen und uns in Gespräche vertiefen.

FREITAG: ANREISE, ABENDESSEN

SAMSTAG: BEGRÜSSUNG, RAN AN DIE FOTOS

SONNTAG: NOCH MEHR FOTOFERTIGKEITEN

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bayreuth. Der neue Gebäudekomplex liegt in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadterreichst duzu Fuß in ca. 25
Minuten. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über Tischtennisplatten, einen
Kickertisch, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten zum
Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und Parkplätze.
Ebenfalls stehen moderne Seminarräume und im Foyer eine großzügige Sitztreppe mit Großbildschirm zur
Verfügung.

• Wie fotografiert man auf Film?
• Wie wird dieser Film entwickelt?
• Wie fühlt es sich an, „nur“ 36 Bilder zum Fotografieren zu haben?
• Und wie wird aus all dem ein Foto, das ich in die Hand nehmen kann?

Danach bleibt Zeit,die Stadt Bayreuth zu entdecken

Die Gestaltung des Abends ist frei - gerne geben wir passende Tipps.

Derzweite Tag startet mit unserem umfangreichen Frühstücks-Buffet.

Der Workshop beginnt um 09:30 Uhr.

euch gesehen werden!

fotografieren, was euch gefällt. Anschließend zeige ich euch, wie ihr den Film entwickelt.

Während des Workshops werdet ihr natürlich mit Brotzeit versorgt
Ab 18 Uhr steht dann das leckere Abendessen bereit.

Die Gestaltung des Abends ist frei - gerne geben wir passende Tipps.

Der zweite Tag startet mit unserem umfangreichen Frühstücks-Buffet.

Am 2. Tag findet der Workshop von 09:30 - 16:00 Uhr statt.
Ihr sichtet eure Negative, schneidet den Film und wählt aus, welche Bilder eure Favoriten sind. Dann geht es in
die Dunkelkammer und ihr lernt, wie ihr eure Negative auf Papier vergrößert. So verbringen wir den Tag. Am
Ende des Kurstages haltet ihr eure eigenen Papierbilder in der Hand und werdet mächtig stolz sein!
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KURZPORTRAIT DER KURSLEITUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/10211

Während des Workshops werdet ihr natürlich mit Brotzeit versorgt

Mit viel neuer Erfahrung und Kenntnissen tretet ihr am späten Nachmittag die Heimreise an. Wir hoffen, euch
bald wieder in Bayreuth Willkommen heißen zu dürfen!

Über die Workshopleitung:
Doreen Schwarz arbeitet als freiberufliche Portraitfotografin in Bayreuth und gibt in exklusiven Kursen ihr über
20jähriges Wissen in der Analogfotografie weiter. Sie hat Freie Kunst mit Schwerpunkt Fotografie studiert. Ihr
Antrieb ist es, fotointeressierten Menschen auf Augenhöhe ohne technische Barrieren die Freude an der
Analogfotografie näher zu bringen, weil dieses Fachwissen auf vielen Ebenen jedes Leben bereichert.
Mehr Infos über die Workshopleitung unter:www.doreenschwarz.de
Instagram: @schwarz.portrait @schwarz.analog

Der Kurs ist für Teilnehmer*innen ab 14 Jahren buchbar (bis 18 Jahren ist eine Einverständniserklärung der
Eltern für den Aufenthalt in der Jugendherberge sowie die Teilnahme am Kurs notwendig).

Die An- und Abreise erfolgt in Eigenregie.

Verlängerungsnächte auf Anfrage je nach Kapazität buchbar.

Handtücher bitte mitbringen, diese können alternativ gegen 3€ Leihgebühr an der Rezeption bei Check-in dazu
gebucht werden.

Der Check-In ist ab 15:00 Uhr und der Check-Out bis 10:00 Uhr möglich.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10211

